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4. 79 1T, 0 A AFE FHAL,

>
> =g 1884cm

(25)=(5t2 T )x2 x 3.14
=3%x2x3.14 = 18.84(cm)
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25 AE) A 2717t 2 5 2
@ AF : 10cm
@ A& 10x 2 = 20(cm)
® A& 31.4+3.14 = 10(cm)
=
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*12cm
® A& 6x2=12(cm)
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47.1 +3.14 = 15(cm)
15+2="7.5(cm)




7. 220l 30em 9 &7} A& o] Balr} osu 2 A E
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» Eh: cm

> Ml 2355cm

30 x 3.14 x 25 = 2355( cm)
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10cm — =
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> = cm?
[> ®EH: 314cm
> HEHD 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)
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2cm

8cm

> HE D 75.36cm

A9 A& 20cm, F2 Ao A& 4cm
(20 x 3.14) + (4 x 3.14) = 62.8 + 12.56
= 75.36( cm)

2o Seflo] Zoj 2 U] AR AL U YFE




18 cm?

6x6+2=18(cm?)
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(AAHZH wol)- (Y] Hol)
=14x14-7Tx7x3.14
=196 — 153.86

= 42.14( cm?)
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(F92)7F 1 HH 9 227 A )
=70 x 3.14 = 219.8( cm)
(2171 3 vt 3t A2
= 219.8 X 3 = 659.4( cm)
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2

A 7te] Htx &

(FF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(FH2] 5 )= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] vt2 &

(T2 Z)x2 x 3.14 = 56.52
(HrA]5)= 56.52 + 6.28 = 9( cm)
(¢ 1] wol)-(H 71 Hel)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)
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[ ]x2x3.14 =25.12
[ ]x6.28=25.12
[ ]=2512+6.28

|:|=4(cm)

=l

Ox(Ox3.14="1785
OxQO="785+3.14
OxO =25

O =5(cm)

445 =9(cm)

@ ¥2] Ho|7} 78.5 cm? ¢l
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AR BE o] gol)

(BAAE 9] HWol) - (¥ 4719 Hel)
0x10-5x5x3.14x4

00 — 314 = 86( cm?)
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ofgf IPL AR L, L, TCE AECR S
Ade. Adw e Aozt 20emol i, A&
St HE O] AFo AR oS AFLR S
0] 125.6cm¥ ), AL =g 2202 1= v

[> HED 125.6cm

B

AE 1Lg AEoZ ok thgle 5

20 x 3.14 + 2 = 31.4(cm)

AR e dole

{(125.6 - 31.4) + 3.14} x 2 = 60( cm)

Tt AR 1T XSS R sk Nl fFe

1
80 % 3.14 x o = 125.6(cm) AU k.




17. o= =FolA 7hel ve] 2159 92 16 cm , Wt tho] 2159 o2
26cm , 7F W, of Al 9] AF9] 92 30em & W, ©] = dA9
== drtdunt?

| 2
> HEH 94.2cm

7t+ 4 =16
T} = 30 - 16 = 14(cm)
U+ o =26

U =26-14 = 12(cm)
7} =16 - 12 = 4(cm)
A S 1 (4x3.14) + (12x 3.14) + (14 x 3.14)

= 12.56 + 37.68 + 43.96
= 94.2(cm)
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B2 20] 27} 20 cm, 5emO| B2 HIXE9] H[: 4 ;] o],
YT H= 4 19Y

@ HI7H 4 3] B S7t @ HH A E 1 31E JU T

oA @ BF7E 151 =

O HHAE 15 x 4 = 60( H) F YT
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g §10] 10emQl AR <ol oh& 23 o] & o] HAA 9L
SUth AA47 2ROl Wolrl 15.7cm?2 Y o, Mg BE o] Wol=
oA L.

ARt Fa o o]
3 _

=(BA A Hol)—{(B2 99 HWol)+(2 99 "o+ (BA=

10 10 — {(3 x 3 X 3.14) + (4 x 4 x 3.14)) + 15.7
= 100 — (28.26 + 50.24) + 15.7

=100 - 78.5 + 15.7

= 37.2(cm?)
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(BEA]Eo] 5cm 1 9] AF) + (AAARF 9] =9 Zo))
(5x2x3.14) + (10X 3) = 31.4 + 30
= 61.4(cm)




